

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО
ГК КПСС,
ЛЮБЕРЕЦКОГО
И ЛЫТКАРИНСКОГО
ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ
НАРОДНЫХ
ДЕПУТАТОВ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 2 ноября 1988 года

№ 175 (14885)

Цена 3 коп.

Граждане СССР! Активно участвуйте в реформе политической системы, в повышении роли Советов, демократизации всех сфер нашей жизни!

(Из Призывов ЦК КПСС).

В бюро ГК КПСС

Преодолеть аритмию

К итогам социалистического соревнования трудящихся района за третий квартал и девять месяцев 1988 года

Бюро Люберецкого ГК КПСС, исполкомы Люберецкого и Лыткаринского горсоветов, бюро ГК ВЛКСМ рассмотрели итоги социалистического соревнования трудовых коллективов промышленности, транспорта, связи, строительства, торговли, общественного питания, бытового обслуживания населения и агропромышленного комплекса района.

Партийные организации, хозяйственные руководители всех отраслей народного хозяйства района проделали определенную организаторскую, массово-политическую работу по мобилизации трудовых коллективов на выполнение плановых заданий и обязательств девяти месяцев года, — говорится в принятом постановлении.

Объем промышленной продукции увеличился на 1,7 процента, производительность труда — на 4,3, прибыль — на 3,5. Задание по выпуску товаров массового спроса выполнено на 102,2 процента.

В то же время, отмечает бюро ГК КПСС, в экономике имели место неритмичность производства, срывы поставок по договорам, невыполнение заданий по прибыли, оказанию платных услуг населению, перерасход материальных и топливно-энергетических ресурсов. Все это привело к тому, что поставки осуществлены на 99,8 процента.

Работники сельского хозяйства за девять месяцев реализовали 24810 тонн молока, 16321 тонну мяса, 479,5 миллиона штук яиц, 61034 тонны овощей, 9301 тонну картофеля. Обеспечена сверхплановая поставка молока, мяса, яиц и овощей. По всем этим видам продукции достигнуты хорошие темпы роста. Продуктивность дойного стада за отчетный период возросла на 204 килограмма. Надой молока от каждой коровы в среднем составил 4091 килограмм.

Но не все коллективы справились с заданиями. Не выполнили план поставок овощей совхозы имени Моссовета и «Белая Дача». К тому же в совхозах имени Моссовета и «Тепличный» снижен объем реализации к сопоставимому периоду прошлого года.

Строителями сдано в эксплуатацию 84 тысячи квадратных метров жилой площади при плане 74 тысячи, школа и две пристройки к школам, 3 детсада. Однако задание по освоению капитальных вложений и объему строительно-монтажных работ не выполнено.

В торговле план товарооборота перекрыт на 2,6 процента, то есть на 8,5 миллиона рублей. С заданием справились все торгующие системы. Но в магазинах имеются недостатки, вызывающие справедливые нарекания покупателей.

Задание по оказанию платных услуг населению осуществлено на 108,6 процента. Однако 39 процентов предприятий и организаций не справились с такой программой. В том числе в промышленности 28 предприятий, в сельском хозяйстве — 5, в строительстве — 12, на транспорте — 6, в профильных предприятиях — 8, в прочих — 18.

Бюро ГК КПСС, исполкомы Люберецкого и Лыткаринского горсоветов и бюро ГК ВЛКСМ постановили:

Присудить первое место с вручением диплома и занесением на районную Доску почета коллективам: Малаховского экспериментального завода, фабрики имени Октябрьской революции, Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций, фабрики ремонта и пошива обуви, объединения автомобильного транспорта Главнефтегазпромстроя, станции Яничкино, СМУ-1 треста «Особстрой» № 2, управления механизации № 2, промторга.

Второе место с вручением диплома и занесением на районную Доску почета — коллективам: Лыткаринского завода оптического стекла, завода электромусических инструментов, опытного завода ВНИИСТРОМА, техцентра «Орбита-сервис», Люберецкого объединения грузового автотранспорта, станции Люберцы-1, СМУ «Жилстрой» объединения крупнопанельного домостроения, ССМУ-6 треста «Особстрой» № 2, райпотребсоюза.

Третье место с вручением диплома и занесением на районную Доску почета — коллективам: городского молокозавода, Малаховского КПП, станции технического обслуживания автомобилей, АТП-19, станции Люберцы-2, СМУ Малаховского экспериментального завода, Люберецкого спецуправления «Главтранснефть», Лыткаринского торга.

Вручить Почетную грамоту ГК КПСС, исполкома горсовета, РК профсоюза агропромышленного комплекса и ГК ВЛКСМ коллективу колхоза имени Ленина — за успешное выполнение заданий по производству и продаже государству молока, коллективу колхоза имени Дзержинского — за успешное выполнение заданий по производству и продаже государству овощей, коллективу Томилинского птицеводческого объединения — за успешное выполнение программы по производству и продаже государству продукции птицеводства и животноводства.

За невыполнение договорных обязательств коммунистам руководителям предприятий тт. Ю. И. Борзакову, Г. П. Никифорову, Е. В. Серегину, Г. В. Мельникову, Г. Ф. Гнедкову, В. М. Фурману строго указать. За срыв ввода в эксплуатацию жилого дома Люберецкого коврового комбината начальнику управления строительства южных ТЭЦ В. И. Савельеву объявить выговор с занесением в учетную карточку.

Бюро обязало партийные организации, хозяйственных руководителей обеспечить безусловное выполнение заданий и обязательств третьего года пятилетки.

Как восприняли люберчане проект Закона о выборах

Сколько нужно кандидатов?

— Сегодня мы чувствуем повышенную активность людей, — рассказывала мне председатель участковой избирательной комиссии М. Л. Гаррицкая 30 октября. — При первом голосовании у нас был случай, когда одного избирателя пришлось убеждать, что участие в голосовании — дело гражданской чести. На участок он пришел, однако проявил сначала каприз, только потом взял бюллетень.

Участок № 16, о котором идет речь, был расположен в Люберецком Дворце культуры. Здесь голосовали жители центральной части города.

— Из бесед с избирателями я почувствовала, что у них проявилась заинтересованность: кого же изберут? — продолжала Марина Львовна. — И все потому, что кандидатов было двое. Предстоял выбор. Эксперимент по отработке новой избирательной системы внес определенное оживление.

— А вы ознакомились с проектом Закона о выборах народных депутатов СССР?

— Да.

— Согласны вы с положением, что таким депутатом может быть избран гражданин СССР, достигший 21 года? — Согласна, если при выдвижении кандидата будут подходить не формально, а по существу, принимая во внимание лишь то, что человеку 21 год. Надо исходить из его способностей. А достойные есть и в таком возрасте. Я знаю энергичных, активных молодых людей, которым вполне можно доверить пост депутата.

— В проекте Закона рекомендуется не ограничивать число кандидатов в депутаты. Как вы считаете, каким может быть это число, стоит ли его ограничивать?

— Если депутата считать избранным по большинству голосов, то число кандидатов



может быть неограниченным. А если будет принято положение о 50-процентном выборе голосов, число кандидатов, на мой взгляд, должно быть ограничено до двух (при окончательном внесении их в бюллетень).

— Чем вы обосновываете это предложение?

— При большем числе кандидатов неизбежно будут проводиться повторные голосования и даже повторные выборы. Такой демократизм вряд ли пойдет на пользу. Во всяком случае для участковых комиссий это большая нагрузка. Надо предоставить право предварительного отбора кандидатов окружным комиссиям, чтобы они рекомендовали для регистрации не более двух.

— Есть попытки избирателей голосовать за родственников?

— Есть. Сегодня мы отказали в этом одному избирателю. Убеждаем и других, чтобы так не поступали.

— Марина Львовна, раньше подсчет процента полученных голосов за кандидата вели от списочного числа избирателей. Как поступит комиссия в этот раз?

— Мы и при первом голосовании определяли процент от числа участвующих в выборах. Так будет и впредь. Ведь

в проекте Закона предусмотрено именно такой порядок.

— А недействительные бюллетени исключаются?

— Ни в коем случае. Ведь человек принял участие в голосовании. Другое дело, что не смог правильно проголосовать. Но мы почти каждому разъясняем, как следует поступить.

— Спасибо всем членам комиссии за их труд. Успехов!

П. БИЦУКОВ.

За доверие — бороться

На избирательный участок № 15, расположенный в люберецкой школе № 1, избиратели стали прибывать с 6 часов. Первыми проголосовать пришли люди пожилые. Они стремятся побеседовать с членами избирательной комиссии, высказать свои мнения и предложения.

Председатель участковой избирательной комиссии Н. А. Солодовников сказал: — Люди еще не подготовлены к такому голосованию. Спрашивают, кого надо вычеркнуть. Видимо, надо больше устраивать встреч кандидатов с избирателями, чтобы люди знали в лицо тех, за кого голосуют. На прошедшей неделе немало забот

было у агитаторов. Я задал вопрос Николаю Алексеевичу о том, не повторится ли ситуация от 23 октября? И услышал ответ: «Думаю, на этот раз депутат будет избран».

А как люди относятся к опубликованным в печати проектам Законов? По этому поводу избирательница И. И. Бубенцова, пенсионерка, высказалась:

— Можно сказать, что мы пока недооцениваем важность документов, вынесенных на обсуждение. Изменения и дополнения в Конституцию СССР нужны потому, что мы хотим развивать социалистическую демократию, по-настоящему дать власть Советам, а значит, народу. Система выборов в высшие и в местные органы власти несовершенна. В Советах должны быть депутаты, болеющие за интересы народа, а не «нужные люди». Предлагаю в дальнейшем выдвигать кандидатов, проживающих в данном округе. Надо обеспечить большую гласность программам кандидатов. Тогда мы будем избирать, а не «проводить голосование». Я считаю, что наиболее достойный кандидат — Долголатев. У него, на мой взгляд, лучшая платформа.

Вот какими мыслями поделилась В. В. Коллеганова, инженер:

— Я проголосовала за С. В. Михеева и надеюсь, что он поймет заботы люберчан и сделает многое для города. Внимательно ознакомилась с опубликованными в «Люберецкой правде» документами и вижу, что мы сегодня уже голосуем по проекту Закона о выборах народных депутатов СССР. Налицо борьба за мандат доверия избирателей. Предложение у меня такое: победителем считается тот кандидат, который получил большее количество голосов избирателей, принявших участие в голосовании, а не более 50 процентов, как сейчас.

Да ведь повторное голосование, которое мы сегодня проводим, — это доказательство несовершенства нашей избирательной системы. В первый раз большее количество избирателей было за Михеева. Думаю, и во второй раз он наберет большинство.

Г. АРТЕМОВ.

На снимке: секретарь участковой избирательной комиссии № 11 К. В. Завражнова беседует с избирателями. Фото О. Пучкова.

Они знают секреты...

В эти дни у Люберецкого завода электромусических инструментов не смолкают голоса строителей. То и дело раздаются команды крановщикам. Один за другим подходят к заводу «КРАЗЫ» и «МАЗЫ». Это строители СМУ-1 треста «Особстрой» № 2 ведут реконструкцию предприятия.

Передовиками социалистического соревнования по праву считается А. И. Булаев и М. С. Родионов. Высококвалифицированные рабочие уделяют этой стройке особое внимание. Предприятия нашего района должны отвечать всем современным требованиям. Поэтому Александр Иванович и Михаил Степанович, все их товарищи по бригаде овладели несколькими строительными специальностями. Любой из них в совершенстве владеет секретами мастерства как плотника, так и монтажника, и, конечно, бетонщика.

На снимке: строители СМУ-1 треста «Особстрой» № 2 Александр Иванович Булаев и Михаил Степанович Родионов. Фото Е. Лугового.



♦ ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПАРТОРГАНИЗАЦИЯХ

Авангард или арьергард?

На отчетно-выборном партийном собрании в колхозе имени Дзержинского докладчик Л. И. Лещинский немало внимания уделил роли коммунистов в решении Продовольственной программы, воспитании лучших моральных качеств. Как правило, сказал Леонид Иванович, вступающие в партию пишут в заявлении: «Хочу быть в первых рядах...» У многих слова не расходятся с делами: сами трудятся добросовестно, с энтузиазмом и других увлекают своим примером. В условиях перестройки стало более активным партийное ядро. Это положительно сказалось на результатах хозяйствования. Почти на 2 тысячи тонн увеличилось производство овощей, на полтора миллиона рублей выросла реализация продукции, на один миллион — прибыль.

Однако далеко не все коммунисты занимают авангардную роль. Операторы машинного доения Н. М. Барботько и З. К. Жданова вот уже длительное время замыкают колхозную сводку по продуктивности коров, получают молока меньше прошлогоднего. А если коммунист сам не является лидером, как же он будет влиять на других, к чему призывать?

В овощеводческих бригадах многие беспартийные рабочие добиваются гораздо лучших трудовых результатов, чем коммунисты. Авторитет последних от этого не крепнет.

Не потому ли слабо растут ряды членов КПСС?

Пассивную роль играют пока партийцы и в перестройке

хозяйственного механизма, осуществлении экономической реформы. Достаточно сказать, что арендный подряд еще не отважился взять ни один коммунист. «Хочу быть в первых рядах...» А потом — за спины других?

Хуже того, за отчетный период партком рассмотрел тринадцать персональных дел. Один человек исключен из членов КПСС, другие получили взыскания.

Хорошая была попытка у секретаря парткома Л. И. Лещинского проанализировать влияние коммунистов на беспартийных, но в прениях она должного развития не получила. Винить в этом выступающих трудно, ведь собрание было отчетно-выборным, на нем предстояло обсудить массу вопросов: о развитии демократии и гласности в коллективе, о выполнении коммунистами общественных поручений, о перспективах развития хозяйства, улучшении условий труда и быта. «Вот этот бы вопрос: кто в авангарде, а кто в арьергарде? — внести на заседание парткома или на собрание какой-либо цеховой парторганizations, — думала я, — и обсудить самым серьезным образом. С выводами, с партийной оценкой в адрес тех, кто на важном этапе перестройки отсиживается в тенишке».

Поскольку Л. И. Лещинский вновь избран секретарем парткома, эту идею можно осуществить, не откладывая в долгий ящик.

Р. ФАТЮЩЕНКО.

СЕЙЧАС по-старому работать нельзя, время требует новых подходов. И один из важнейших моментов — развитие демократизации и гласности. Поэтому заслуживает внимания состоявшаяся впервые в районе открытая сессия поселкового Совета. О ней было объявлено заблаговременно, в ее работе мог участвовать любой житель поселка.

По основному вопросу «О ходе выполнения комплексной программы развития производства товаров народного потребления и сферы услуг на 1986-2000 годы» выступил председатель исполкома В. А. Горбунов. Докладчик отметил, что образовался разрыв между денежными доходами и производством потребительских изделий. Дефицит современных высококачественных товаров, недостатки в организации торговли, общественного питания, жилищно-коммунального хозяйства сказываются на настроении людей, их трудовой и общественной активности.

На территории поселка Томилино находятся 14 предприятий бытового обслуживания населения. 8 из них не выполнили план, в том числе № 22, химчистка, мастерская по ремонту обуви. Нет хороших салонов в центре поселка. «Фотография», например, находится в ветхом здании. Не решен вопрос об организации выездных приемных пунктов химчистки, прачечных и др.

Далее докладчик сказал, что в поселке сосредоточен мощный куст промышленных предприятий. Они привлекают к оказанию услуг населению. К примеру, завод алмазных инструментов должен в текущем году оказать платных услуг на 130 тыс. руб., а завод полупроводниковых приборов на сумму 450 тыс. руб. За восемь месяцев реализовано услуг на 270 тыс. руб., что составляет 60 проц. Организованы два кооператива: «Прогресс» — по пошиву одежды (месячный оборот 40-50 тыс. руб.) и «Горизонт» (месячный оборот 10-25 тыс. руб.).

Докладчик подчеркнул, что у предприятий есть резервы. Почему бы не продавать населению товары из отходов после машинной обработки? Основная задача, акцентировал В. А. Горбунов, обеспечить качественно

новый уровень удовлетворения потребностей населения в разнообразных товарах и услугах.

Выступавшие в прениях подняли жизненно важные вопросы, говорили о недостатках в работе службы быта.

Так, житель поселка М. В. Савельев подверг кри-

ской телефонной станции И. Д. Юрчику. Ему обещали, что телефон будет установлен то в мае, то в августе, а теперь — в следующем году.

Из беседы с А. З. Минкиным, заместителем секретаря территориальной парторганizations, председателем общественной комиссии

♦ УЧИМСЯ ДЕМОКРАТИИ

На сессию пришел избиратель

Заметки с открытой сессии Томилинского поселкового Совета народных депутатов

тике работу Томилинского поссо (председатель правления Ю. М. Суриков), рабкооп птицефабрики (Т. Е. Савинова), магазина № 38 (В. Н. Никонов), люберецких продторга и промторга за отсутствие товаров повседневного спроса. Люди вынуждены ездить за всякой мелочью в Москву.

Положение поправить можно — это мнение депутата С. И. Ковалькова. У предприятий есть возможности для развития услуг населению, улучшения качества товаров. Однако часть изделий уходит за пределы поселка (детали для автомобилей, дачные кухни, печи для обогрева и т.п.). Это происходит из-за плохого изучения спроса, слабой информации и рекламы.

«В Томилине, наконец, пущена телефонная станция», — сказала жительница поселка О. И. Полянина. Факт сам по себе отрядный. Однако есть случаи нарушения принципа социальной справедливости. Это касается в первую очередь участников и инвалидов Великой Отечественной войны.

Из беседы с депутатом Б. А. Яшиным:

— В качестве иллюстрации к выступлению жительницы поселка приведу один пример, — сказал он. — И. Ф. Иванов — участник войны. Шесть раз 80-летний ветеран ходил на прием к начальнику Люберецкой город-

по телефонизации поселка: — Назову лишь несколько фамилий из списка остро нуждающихся, — рассказывает он. — Это ветеран партии Т. А. Власкина, инвалид войны А. М. Тимофеев, участник войны, инвалид труда В. А. Аникин. На официальное письмо, отправленное в ГТС в июне, ответа до сих пор не получили.

На вопросы жителей поселка ответила заведующая отделом объединения бытового обслуживания Л. С. Соколова.

В повестке дня стоял вопрос и о ходе выполнения решения июньской сессии поселкового Совета по депутатскому запросу к руководству Люберецкого объединения городского хозяйства. В ведении объединения находятся 186 домов, обслуживание и содержание которых осуществляет ЖЭУ № 6. Жилой фонд — в крайне неудовлетворительном состоянии. Не полностью выполняются заявки жителей (в текущем году из 98 только 32). Подвалы домов захлаплены, мусор вывозится не систематически. Нет товарищеских судов, домовых комитетов, старших по домам.

На необходимость устранения этих и других недостатков неоднократно указывалось в решениях исполкома поссовета, постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству. Говорилось и на собрании территориаль-

ной партийной организации. Однако никаких мер ЖЭУ № 6 принято не было. Поэтому депутаты обратились с запросом к руководству объединения.

Слово было предоставлено первому заместителю начальника объединения И. А. Бурмистрову. Он представил план мероприятий по устранению недостатков, отмеченных в запросе. Но из восьми пунктов выполнен один и частично еще два. Принято решение — обратиться с депутатским сигналом к заместителю председателя исполкома Люберецкого горсовета Ю. А. Козлову.

Обратить особое внимание на срыв плана мероприятий, направленных на реализацию депутатского запроса.

Депутаты вторично вернулись еще к одному вопросу — о невозможности пользоваться тоннелем на перекрестке. В нем нет света, грязно. Рядом расположены поликлиника, школа. Лишь через три месяца получили ответ-отписку от т. Мухаметдинова — руководителя ДРСУ Мосавтодора. Он сообщил, что ходатайствует о передаче объекта промышленным предприятиям. Нужно ли говорить, что это еще один пример волокиты.

Из беседы с Т. И. Мерцаловой, секретарем территориальной партийной организации.

— Проведение сессий с привлечением населения — полезное начинание. Конечно, есть и недоработки, ведь это первый опыт, — сказала она. — Так, помимо объявления необходимо давать на обсуждение общественности повестку, проект решения. В нашей организации создана инициативная группа по вопросам торговли, медицинского обслуживания, благоустройства, экологической обстановки. И еще. Сейчас, когда Советы народных депутатов обретают силу, нужно настойчивее добиваться, чтобы часть средств от отчислений предприятий шла на баланс поссовета для нужд поселка.

Трудно не согласиться с этим мнением. Сейчас нельзя решать вопросы при закрытых дверях, без гласности, без изучения мнения общественности, широкой и активной участия людей.

Э. ЗЕЛЕНИНА.



Корпуса наркологической больницы № 17 заняли целый квартал в одном из районов столицы. Сколько раз в день сюда подходят заводские автобусы, чтобы забрать рабочую смену, которая отправляется на «ЗИЛ» — там, в рабочем коллективе, больные хроническим алкоголизмом проходят социальную адаптацию, оплачивая отчасти стоимость своего лечения. В нынешнем году почти на четверть сократилось здесь число больных. Казалось бы, радоваться надо успехам, а врачи-наркологи в тревоге...

Рождение больницы по времени совпало с Московской олимпиадой, тогдашним городским влас-

♦ ПРОБЛЕМА ТРЕБУЕТ РЕШЕНИЯ

Сколько стоит трезвость?

тям пришла идея решить одним махом три проблемы — создать необходимый для города наркологический центр, отчасти «залатать» кадровые проблемы «ЗИЛа» и убраться с глаз долой часть мужского населения столицы, прямо скажем, не являющуюся ее украшением.

Экономисты производственного объединения «ЗИЛ» называют сегодня цифры: во что обходится содержание контрольных постов, диспансера, больницы, инструкторов и всего того, что входит в наркологическую

службу предприятия. Говорят об уникальной возможности для попавших в беду людей вновь обрести силы, поверить в возможность одоления болезни. Показывают исполнительные листы о взыскании алиментов, по которым дети (наконец-то) получают хоть какие-то деньги от отцов, позабывших о своем родительском долге. В то же время не скрывают своей заинтересованности в рабочих руках — кадров на заводе по-прежнему не хватает.

Советские медики считают хронический алко-

лизм болезнью, которая подлежит обязательному лечению в одном ряду с такими «бичами человечества», как чума, холера, туберкулез. В то же время больные-алкоголики редко соглашаются с поставленным диагнозом. Отчасти это объясняется отсутствием у них самокритики, что, кстати, является одним из симптомов заболевания. Они склонны скрывать свою болезнь еще и потому, что общественное мнение в оценке больного может колебаться от ожесточенного осуждения на словах до

снисходительности в поступках, по сути подталкивающих его к продолжению пьянства.

Если еще совсем недавно участковый милиционер мог своей властью направить такого человека на обследование и лечение, то сегодня правоохранительные органы добиваются добровольного согласия больного на лечение. Шаг этот, безусловно, гуманный и отвечает требованиям времени. Однако как быть с теми, кто не приемлет этой «добровольности»? Вот и пус-

туют места в больнице, где врачи могли бы оказать им своевременную и необходимую помощь.

Есть у врачей нерешенные вопросы, связанные с отделениями наркомании и токсикомании, женского алкоголизма (есть здесь и такие).

Проблем много, но они общие для всех нас, и они разрешимы. Нужно отрешиться от страусиной позиции — ничего не вижу, ничего не знаю, пусть где угодно, только не у нас.

А. КОРОТКОВ,
корр. ТАСС.

На снимке: медицинская статистика утверждает, что на десять мужчин-алкоголиков приходится одна женщина...

ВСЕ ИЩУТ... Ибо память дорога. Все ищут... Ибо надеются на встречу: а вдруг жив, а вдруг откликнется родной по крови человек, родной по оружию, ибо война побратала так, что никакое время не властно разрушить это фронтовое братство. Искал и совет ветеранов 108-го гвардейского Рава-Русского ордена Суворова штурмового авиаполка своих боевых друзей, их семьи. Ищет и сегодня, не теряя святой веры в то, что, если даже не суждена встреча с бывшим воином, впишется еще одна новая строка правды в историю подразделения. И какова же радость, когда это случается! Она — выше всех наград ныне!

У полка славная биография. Она в нынешнем его названии, заслуженном великой кровью, ценой жизней. Биография берет начало в мае 1938 года, когда формировалась боевая авиационная единица в городе Конотопе. В 1939-м летчики участвовали в освобождении Западной Украины. В феврале 1941 легкобомбардировочный полк преобразуется в 299-й штурмовой. После нападения гитлеровской Германии ведет бои под Одессой и в Бессарабии. Потом были еще и еще бои, вылеты на штурм боевых порядков фашистов, в их тылы. В первый день войны поднялся в небо на боевое задание старший лейтенант Иван Николаевич Щеткин. Ветераны помнят этого отважного летчика, красивого, статного, душевного. ...МАЙ 1988 ГОДА. Конотоп — место встречи ветеранов авиаполка, посвященной 50-летию со дня формирования 108-го полка.

Незнакомая никому женщина и молодой мужчина тоже приехали в этот город. Пришли на встречу.

— Кто вы?
— Я жена старшего лейтенанта Ивана Николаевича Щеткина — Валентина Борисовна. А это — сын. Мы так долго искали полк Ивана. И вот только сейчас...

Что скрывать: были слезы. Они одинаково горьки и солёны в горе и радости. И понятны до боли в сердце. Особенно при такой вот встрече.

— Мне сообщили, что Иван погиб 12 марта 1942 года под Ленинградом. Не могла найти место его захоронения, не могла найти полк, в котором воевал, чтобы встретиться с его товарищами, из их уст услышать об Иване. Храню его письма. Это — его голос, это он в коротких строчках. Мой Иван...

В круговерти войны терялись связи, терялись и, может быть, навсегда родные, близкие, друзья, любимые.

Оставались, как счастье, как надежда на лучший исход, письма — голоса издали. И по спешным строкам война можно было судить тогда, можно судить и сейчас о духе, вере писавшего, о его месте в кровавой жесточайшей битве за родную землю. Да что говорить! Давайте вместе почитаем письма боевого летчика Ивана Николаевича Щеткина.

«25.7.41 г.

Здравствуйте дорогая мама и Вас. Мих. Спешу сообщить, что я жив и здоров. С первых дней вероломного нападения на нашу страну фашистов я на фронте. Не раз летал громить их танки и живую силу, не раз поливали свинцовым дождем озверевшие орды фашистско-румын с самолета, когда они на лодках, понтонных мостах, на переправах пытались форсировать реку Прут. Участвовал в воздушных боях с фашистскими стервятниками. Сейчас я в Воронеже. Не сегодня-завтра снова на фронт. Дорогая мамочка и Вас. Мих., а как хорошо отойдет бессарабское население к нам. Не успели мы прилететь, как к нам пришли из села и стали спрашивать нас, чем они могут помочь. Вырыли щели, наносили травы. Не успели прилететь с задания, как уже ребяташки таскают траву, маскируют самолет.

После вылета мы обедали на опушке виноградной рощицы. Около нас шли две женщины и одна маленькая девчушка. Они поздоровались, а девочка помахала ручонкой. Тогда один из нас подошел к ней, взял на руки и дал конфетку. За это она его поцеловала. Я вспомнил сегодня своего сына Лерушку и долго не мог успокоиться. Я снова хочу его хоть поддержать на руках. Население очень хорошее и помогает бороться в истребительных отрядах по борьбе с парашютистами, которых сначала они выбрасывали. Ну, мамулька и Вас. Мих., живите спокойно. Я отомщу этим фашистским гадам за себя, за вас и за отца. Кончится война — приеду к вам с победой и расцелую вас не заочно, а по-настоящему. Привет и расцелуйте за меня бабушку, тетю Полю, Леню, Шуру, Марусю, Колю и Витю. Напишите письмо в Конотоп Вале. Пусть она приедет к вам. До свидания. Крепко целую, любящий вас ваш сын Ваня».

«СЧАСТЛИВАЯ МИНУТА».

Дорогая мама и Вас. Мих!!! Шлю вам горячий привет и желаю массу наилучших успехов в новом наступающем 1942 году.

Письма из сорок первого

По местам, где были пепелища,
Бродит память.— Нет тому конца.
До сих пор все ищут, ищут, ищут
Сына, брата, мужа и отца.

Т. Ульянова.



С Новым годом, дорогие мои родители!
С новым счастьем и с новыми успехами и победами в 1942!
Вот кончается старый 1941 год, год больших, потрясающих событий, год волнующих до глубины души фактов. Для меня этот год запомнится навсегда... В этом году я не раз расстался с самым дорогим, что есть у человека, — это с жизнью. И только счастливые случайности, чудо (хотя ни в то ни в другое я не верю) оставляли мне жизнь.
Воздушные бои под Пырлицей, когда мы на р. Прут косили из «Чаек» с бреющего полета обезумевшую от водки и крови немецкую коричневую чуму.
Зенитный смерч под Вознесенском, когда небо кажется

в овчинку. «Прогулка» над танковыми колоннами под Вязьмой, после которой от самолета оставались лишь одни часы. Под градом пуль и осколками бомб на дорогах и аэродромах. Все это останется в моей жизни, как незабываемые, волнующие и опасные сны. Это я буду помнить до последнего дня моей жизни, до последнего вдоха. Для меня этот год будет годом, оставившим от моей семейной жизни только воспоминания. Я потерял самое дорогое, самое ценное — жену — Валентину Борисовну, Валю... свою дорогую и любимую... (Далее текст размыт. В.Ш.)... Я потерял сына — Валерия Ивановича, Леру, Лерушечку, своего любимого краснощекого шаловливого первенца. Это он мне иногда перебивает сон. Это я его вижу в каждом ребенке его возраста... Живы ли вы, мои дорогие Лера и Валя!

Но этот год войдет в историю, как год замечательных дел нашего народа, год, когда наша Родина была в опасности, когда враг брал ее за горло. Но это горло — Москва пришлось ему не по зубам. Уж больно дряхлые зубы оказались у господ из фашистской Германии от наших «шоколадных» тульских и воронежских гостинцев.

Нет, все-таки хороший, замечательный 1941 г. Через несколько дней наступит 1942.

Этот год будет годом Великих побед. Год, который принесет радость и счастье не только нам с вами, дорогие мои мамочка и Вас. Мих. Он принесет счастье и процветание всем тем, кто сейчас стонет под грязным фашистским сапогом. И снова, как раньше, зацветут необъятные плодородные сады. А кремлевские рубиновые звезды будут сиять во всю Европу всеми цветами радуги.

И вот, когда минутная стрелка медленно будет подползать к 12, когда будут истекать последние тяжелые минуты 1941, зажгутся в домах и на площадях, во дворцах и клубах елки, новогодние елки, все же звякнут стаканчики граненые.

Я, может быть, снова вернусь на фронт и буду вместе с вами в это время зажигать елки, но я буду зажигать «бронированные елки» фашистских мерзавцев по дорогам и селам нашего великого Союза. Я буду зажигать обожженную, замерзающую «елку» коричневой чумы за сына и жену, которые не могут со всеми вместе зажечь елку радости. Я буду зажигать и расстреливать фашистскую погань и мразь за друзей и товарищей, с которыми бок о бок мы дрались в бою и которые пали смертью храбрых на р. Прут, под Измаилом, на р. Днестре и под Смоленском. Я буду зажигать и бомбить этих выродков общества за слезы и кровь наших сестер и братьев, за поруганную честь. А если и погибну — знаю за что.

Мамочка, я пока в Н-Тагиле, нового тебе сообщить ничего не могу. Пока, как говорится, все в порядке. Если что есть нового — немедленно телеграфирую: «Нижний Тагил, гостиница «Северный Урал». Передайте привет родным и знакомым Поле, Марусе, бабушке, Шурику, Ник. Яков., Вите, Кате. До свидания, ваш крепко любящий вас сын Ваня».

Н. Тагил. Свердловской обл., гостиница «Северный Урал», мн. 27.XII.1941 г.»

ЭТИ ПИСЬМА — свидетельство большой любви к Родине, большой веры в Победу, великой и святой любви к родным людям, однополчанам — Валентина Борисовна берегла долгие-долгие годы. И вот теперь они передо мной и вами, читатель. Валентина Борисовна эти дорогие сердцу реликвии прислала в Люберцы Александру Александровичу Павличенко, бывшему заместителю командира 108-го гвардейского штурмового Рава-Русского ордена Суворова полка, почетного гражданина городов Рава-Русская и Конотоп.

Из письма В. Б. Щеткиной Павличенко: «Я высылаю два письма Щеткина. Извините, что они уже имеют такой вид. Прошло 46 лет, как они написаны. Они все обмыты слезами. Письма эти он писал родителям своим, потому что мы с сыном не успели выехать с Конотопа и нам писать он не мог. Я часто вспоминаю дни встречи в Конотопе. Мне очень понравилось, внимания было очень много уделено со стороны Конотопского горкома партии, горисполкома. Встреча прошла организованно. Я думаю, что все остались довольны».

ЭПИЛОГ.

На общем собрании ветеранов 108-го гвардейского полка принято решение зачислить в состав однополчан семью старшего лейтенанта, заместителя командира эскадрильи Щеткина Ивана Николаевича.

Письма-подлинники будут помещены в музей боевой славы полка.

В. ШИСЛЕР.

На снимке: И. Н. Щеткин.

♦ НТТМ-88

ЦЕНЫ НИЖЕ КООПЕРАТИВНЫХ

В июле в Люберцах начал свою работу городской центр научно-технического творчества молодежи «Прогресс». Вадим Осипов, заместитель директора раньше работал экономистом на одном из предприятий, а бухгалтер Сергей Мартынов — по своей специальности. Интересуюсь, что их заставило прийти сюда, в новую организацию. Оказывается, захотелось попробовать себя в новом деле, привлекли творческий, подвижный характер труда, самостоятельность.

РЕБЯТА ПОНИМАЮТ, что от их усилий зависит, похоронит ли себя идея, взлелеянная энтузиастами, или ей суждена долгая жизнь. Перед нами тот случай, когда молодые люди захотели настоящей ответственности, устав от непогрешимости должностных инструкций, которые регламентируют каждый их шаг.

Что ж, самостоятельность они получили с избытком. С утра до вечера надо «крутиться», чтоб найти заказчиков, исполнителей работ. География «Прогресса» начинает расширяться. Недавно, например, получили заказ из Новосибирска на изготовление вспомогательного устройства для электровычислительной техники. В Ленинграде нашли исполнителей, которые помогут изготовить очистные сооружения. Заказы на их проектировку и строительство составляют четвертую часть нынешнего «банка» центра.

Приходится поторапливаться, ведь надо поскорее вернуть ссуду горкому комсомола — 15 тысяч рублей. — Это мы сделаем в декабре, — говорит Вадим Осипов. — Раньше не получится — первые три заказа будут выполнены только в текущем месяце.

— Можете ли вы назвать исполнителей работ?
— К сожалению, не могу. Это коммерческая тайна.
— Нам это слышать несколько непривычно...
— Дело в том, что работники предприятий

и организаций, которые выполняют наши заказы, не всегда заинтересованы в рекламе. И имеют на то веские основания. Недавно директор одного предприятия запретил своим работникам контактировать с центром НТТМ. Аргумент такой: «Станут ли они выкладываться на заводе, если будут знать, что после смены могут заработать себе в 1,5-2 раза больше, чем сейчас?»

Думаю, вы поймете, почему зарплату нашим исполнителям мы перечисляем на их вклад в сбербанке, а не посылаем почтовым переводом по месту работы или жительства. Кстати, еще до того, как были сняты ограничения для работы по совместительству, мы не требовали от исполнителей ни трудовой книжки, ни справки. Так что любой работник, кто хочет поправить свое финансовое положение, может обратиться в городской центр «Прогресс».

— По какому принципу производится оплата труда исполнителей?

— Цены у нас договорные, устраивают и заказчика, и центр, и исполнителя. Последнему мы выплачиваем около половины стоимости заказа.

Центры НТТМ делятся на шесть категорий, в зависимости от годового оборота. Пока мы попали в последнюю категорию, что означает оборот до 250 тысяч рублей. Надеемся, уже в первый год работы превзойти эту сумму и пройти переаттестацию.

Когда центр будет иметь собственные деньги, то он сам сможет выступить в качестве заказчика. Заметьте: мы государственная организация, с нами легче найдут контакт, чем с кооперативом.

— Итак, половину стоимости заказа вы выплачиваете исполнителям. Как распределяется оставшаяся сумма?

— Три процента годового оборота мы должны отчислять во Всесоюзный координационный совет НТТМ. Пять процентов — в областной и 22 — в районный. Возглавляет последний заместитель председателя горисполкома Ю. А. Козлов. Входят в совет и представители ГК ВЛКСМ, который руководит деятельностью «Прогресса», помогает находить заказчиков и исполнителей, всегда идет нам навстречу.

Отчисляемые средства пойдут на научно-технические цели: организацию станции юных техников, конкурсов профессионального мастерства, поощрение рационализаторов и изобретателей, выставки.

Оставшаяся сумма остается центру.

— Назовите наиболее значительные разработки, над выполнением которых трудится «Прогресс».

— Московский институт гражданской авиации сделал заказ на закупку техники, ее программное обеспечение и обучение персонала. Стоимость этого заказа 200 тысяч рублей. Выполняем также работы по строительному проектированию, программированию, проектированию и изготовлению опытных партий и приборов, датчиков, электронных устройств, обеспечению нормативной экономической документации и т.д.

В перспективе думаем помочь в разработке современных средств лечения.

Так что планы у нас обширные, работы будут выполняться качественно, в сжатые сроки, по ценам значительно ниже кооперативных. Думаю, хозяйственные руководители оценят все эти преимущества.

Еще раз напоминаем наш адрес: г. Люберцы, ул. Волковская, д. 49, тел. 554-53-40.

Беседу вел
А. МЕШКОВ.

ЗАВЕРШИЛОСЬ очередное первенство Московской области по футболу. В первой группе выступало 12 команд (среди них три люберецкие — «Торгмаш», «Искра» и «Торпедо»). Большого успеха добились футболисты, представляющие Люберецкий завод торгового машиностроения. В достаточно престижном турнире наши земляки заняли первое место, которое дает право на следующий год выступать в первенстве РСФСР для коллективов физкультуры. Напомним, что его победитель получает право в 1990 году участвовать в чемпионате СССР среди команд второй лиги.

Спортсмены «Торгмаша» ярко, убедительно сыграли в этом году. Команда одержала 19 побед и лишь три встречи закончила вничью. Большая заслуга в столь успешном выступлении, естественно, принадлежит тренеру — А. М. Лещенкову. Анатолий Михайлович работает с коллективом давно, с 1978 года, когда он выступал еще на первенстве района.

Нужно отметить, что на заводе, который представляет «Торгмаш», вообще спорт в почете. Здесь регулярно проводятся различные турниры, спартакиады. Существенную помощь спортсменам, в том числе и футболистам, оказывает генеральный директор завода В. Г. Ключкин. Владимир Григорьевич — большой знаток и любитель популярной

Хорошо играл «Торгмаш»

И выиграл первенство Московской области по футболу



игры, старается не пропустить ни одного матча «Торгмаша», когда тот выступает дома. Кстати, когда-то он сам играл в молодежной команде раменского «Сатурна». И сейчас иногда принимает участие в

матчах ветеранов. Все игроки заслужили добрые слова, но особенно можно отметить лучшего бомбардира команды М. Каюмова, С. Брагина, П. Булгакова, Г. Залетова, В. Зайдинова,

В. Соболева, И. Воронина, А. Бодрова, И. Малахова. В 1989 году домашние матчи футболисты ЛЗТМ будут играть на стадионе «Торпедо». Это связано с тем, что стадион «Торгмаш» закрыва-

ется на реконструкцию. Игры чемпионата России будут проходить только по выходным дням. Коротко о двух других люберецких командах. Футболисты «Искры» заняли по

итомам клубного зачета третье место, а вот торпедовцы, некогда выступавшие в чемпионате страны в классе «Б», заняли лишь одиннадцатое, предпоследнее место. К сожалению, ничего удивительного в этом провале нет. Положение дел в этой команде мало кого волнует. В городе нигде не встретишь афиши, сообщающие об игре «Торпедо», на стадионе пустуют таблицы результатов, перед матчем не объявляются составы команд... Для сравнения возьмем тот же стадион «Торгмаш». Здесь заботятся о зрителях: за несколько дней расклеивают афиши, на центральные матчи выпускаются программки, на большинстве встреч проводится спортивная лотерея. При желании и на «Торпедо» можно хорошо встретить болельщиков, как это было, например, 7 октября. В этот день здесь состоялся товарищеский матч между сборной ветеранов СССР и ветеранами Люберецкого района, закончившийся вничью — 3:3. Средства от игры пошли на сооружение памятника В. Е. Карпову, нашему земляку, заслуженному тренеру РСФСР.

Еще раз поздравляем дружный коллектив с заслуженной победой и желаем развить этот успех в будущем году. А. СЕРЕБРЕННИКОВ. На снимке: победитель областного чемпионата по футболу команда ЛЗТМ «Торгмаш».

◆ СООБЩАЕТ «01»

14 тысяч — на ветер

В минувшем месяце в районе произошло 33 пожара и загорания, убыток от которых составил 14 тысяч рублей. Надо ли говорить, что причиной их в основном стало несоблюдение правил пожарной безопасности. Во многих ЖКО им не уделяется внимания, в результате чердаки, подвалы захлаплены, не закрыты на замок. Там распивают спиртные напитки и зачастую именно это приводит к загоранию. Примеры: дом № 5 по улице Новой в Котельниках, дом № 7 второго квартала в Лыткарине (ЖКО треста «Особстрой» № 2).

Своевременно не проверяется состояние электропроводки. Нарушения правил устройства электроустановок (ПУЭ) тоже ведет к беде. По этой причине произошли пожары в частном доме № 20-а по улице Ленина в Коренево, и в доме № 28 по улице Гоголя в Томлине.

Из-за неправильной эксплуатации нагревательных приборов сгорела парилка бани завода имени Ухтомского. В доме № 11 на Корневском карьере из-за нарушения правил эксплуатации электроплитки возник пожар, пострадало имущество и строения дома.

В районе много бесхозных сараев и «выселенных» домов, которые поджигают. Их необходимо сносить.

Имеется решение Мособлсполкома «О дополнительных мерах по усилению пожарной безопасности в Московской области», где говорится: «Обязать организации, осуществляющие застройку, производить снос ветхих жилых строений после выселения жильцов», но до сих пор этой работой мало кто занимается.

Н. ПОЛИСАР, инспектор отдела пожарной охраны.

◆ ОБЪЯВЛЕНИЯ ● РЕКЛАМА ● ОБЪЯВЛЕНИЯ ● РЕКЛАМА

ДОРОГИЕ ЛЮБЕРЧАНЕ!

НЕ ЗАБУДЬТЕ поздравить своих родных и друзей с наступающим праздником — 71 годовщиной Великого Октября!

В отделениях связи района имеется большой ассортимент праздничных открыток и конвертов.

Помните, что в канун праздника количество почты в предприятиях связи значительно возрастает. Чтобы ваши письма, телеграммы, посылки и бандероли были доставлены своевременно, отправляйте их заблаговременно, не откладывая на последние предпраздничные дни.

Пользуйтесь услугами почтовой связи и не забывайте, что неточно, неразборчиво написанный адрес затрудняет работникам связи розыск адресата, замедляет доставку корреспонденции.

На простых и заказных письмах, на почтовых карточках адрес пишется в следующей последовательности:

при отправке в областные, краевые центры и столицы республик вначале указывается название города, наименование предприятия связи (почтамт, узел связи) или номер отделения связи, обслуживающего адресата (Киев-11, Рига-10, Чита-12);

если корреспонденция адресуется в Москву, Ленинград, Сочи — перед номером отделения связи проставляется заглавная буква алфавита, присвоенная данному отделению связи: Москва, Д-423, Сочи, А-101, Ленинград, Л-188;

во всех других случаях в начале адреса указывается название области (края, республики), затем наименование населенного пункта, где находится предприятие связи, которое должно вручить почтовое отправление, а там, где отделения связи имеют номер, то номер этого отделения;

если населенный пункт ниже районного центра, то перед его названием указывается название района (горсовета);

далее в адресе проставляется название улицы, номер дома и квартиры, фамилия, имя и отчество адресата или наименование предприятия, учреждения, организации;

в левом нижнем углу лицевой стороны стандартного конверта (114x162 мм) или почтовой карточки (150x148 мм) на специальной направляющей сетке обязательно пишется стилизованными цифрами шестизначный индекс предприятия связи места назначения;

на письмах и конвертах без специальной направляющей сетки для шестизначного индекса (размером 162x229 и 229x324 мм); бандеролях, посылках, сопроводительных адресах и денежных переводах адрес пишется в той же последовательности, а шестизначный индекс обычными цифрами перед первым словом адреса (173008, Новгород-8).

Не забывайте указывать шестизначный почтовый индекс и в обратном адресе.

Люберецкий районный узел связи.

Давайте познакомимся!

Москвичка 37 лет, рост 161 см, вдова, детей нет, хочет познакомиться с целью создания семьи с добрым, хорошим человеком не старше 45 лет без вредных привычек, желающим принять участие в совместном освоении садового участка. Желательно фотография. Людмила.

Аб. 560.

Женщина приятной внешности познакомится с интеллигентным мужчиной 48-52 лет, способным стать опорой в жизни. Звонить 466-47-61 Любовь Ивановне.

Мне 50 лет, рост 168 см. Работаю на почте. Вредных привычек не имею. Желая познакомиться с женщиной моих лет.

Аб. 559.

Мне 38 лет, без детей. Познакомлюсь с мужчиной для создания семьи.

Аб. 558.

ЕСЛИ ТЕЛЕФОН НЕИСПРАВЕН

С 24 октября прием заявок на ремонт телефонов по номеру «08» отменяется. Все заявки от абонентов Люберецкого района принимаются по номеру 554-05-61.

Люберецкая ГТС 9-10

В кинотеатрах и дворцах культуры

КИНОТЕАТР «ОКТАБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ЗАКЛЯТИЕ ДОЛИНЫ ЗМЕЙ» — 10-30, 12-30, 14-30, 16-30, 18-30, 20-30.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «МАЛЕНЬКАЯ ВЕРА» — 11, 15, 18, 20-30.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «БОЛЬШОЕ ПРИКЛЮЧЕНИЕ ЗОРРО» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 21.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: «ОСКАР» — 13, 19, 21.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «СКРОМНОЕ ОБАЯНИЕ БУРЖУАЗИИ» — 17-30, 19-30, 21-30.

ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»

Сегодня: «КОМАНДА 33» — 19.

Внимание! Конкурсные выборы

Опытно-конструкторское бюро Госагропрома Нечерноземной зоны РСФСР, входящее в НПО по картофелеводству и ведущее опытно-конструкторские работы по механизации и обработке картофеля, объявляет о проведении конкурсных выборов начальника ОКБ.

Заявления об участии в конкурсе принимаются конкурсной комиссией до 16 декабря 1988 года.

Адрес: 140052, Московская обл., Люберецкий р-н, п/о Коренево.

Телефон 557-50-01 доб. 4-21.

Проезд: электропоездом с Казанского вокзала до платформы Коренево.

Объявляется конкурс на замещение вакантной должности бухгалтера Мячковского объединенного авиаотряда.

Предъявляемые требования: высшее финансовое образование, стаж финансово-экономической работы не менее пяти лет, наличие прописки в г. Москве или Московской области.

Заявления принимаются до 10 ноября 1988 года по адресу: 140000, Московская обл., г. Люберцы, п/я 50 Мячковский ОАО.

Телефоны 552-98-35, 552-35-35.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ В ОРГАНИЗАЦИЮ:

кладовщика в столовую, контролера-кассира в продовольственный магазин, бухгалтеров, повара, кондитера, экспедитора в столовую, буфетчицу, уборщицу в продовольственный магазин, мойщицу посуды в столовую, гардеробщицу, портных по пошиву военной одежды, товароведов овощной группы. По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться

по адресу: г. Люберцы, ул. Красноармейская, 6. Бюро по трудоустройству.

2-2

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ В КООПЕРАТИВ «ТЮЛЬПАН»

сторожей (работа суточная), секретаря, продавцов.

По вопросу трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: г. Люберцы, ул. Красноармейская, 6. Справки по телефону 554-83-95.

2-2

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

140005, г. Люберцы, ул. Красноармейская, д. 4

Отделы: партийной жизни — 553-14-72; писем и бюро знакомств — 553-27-07; промышленности — 553-27-35; сельского хозяйства — 553-38-60; отв. секретарь — 554-52-74; корр. по строительству — 554-84-12; бухгалтерия — 554-32-16; корректорская, прием объявлений и фотокорреспондент — 553-26-83.

Редактор А. Н. ВАСИН.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам.